

开业4年没卖过一件商品,白下区“傍”上大超市率先改革——

慈善超市“停业”改发购物卡

最近几年,慈善超市像雨后春笋一般在各个街道出现。然而,由于担心“断粮”,很多慈善超市开业多年不敢卖一件商品,只在逢年过节才拿出一些物品免费发放给贫困居民。还有一些慈善超市,尝试对外营业,却又陷入无人问津的尴尬。如何走出困境?昨天,白下区率先迈出了“改革”步伐,与北京华联超市股份有限公司联手,直接向困难群体发放爱心救助卡。

尴尬:开业4年没卖过东西

一百多平方米的超市,陈

列着上百种生活用品……光华路街道慈善超市“隐身”在银龙花园社区内,很多人压根不知道这个超市。“我们很矛盾,一方面希望能为贫困人员解决困难,另一方面又怕他们来超市过量采购。”该街道民政科科长徐志玉说,慈善超市都是社会捐资采购的物品,数量有限,买的人多就会“断粮”。3年来,该超市很少营业,只给辖区10户“三无”老人、孤儿,每月发50元券。

记者调查发现,南京每个区都建立了类似的慈善超市,平时大多“关门歇业”,功能大

多局限于临时救助。在城中,有一家慈善超市负责人告诉记者,超市开业4年了,没有卖过一件商品,只有“上级领导”检查时,才会“开门营业”。

尝试:对外营业又无人问津

五老村街道也有一个慈善超市。去年,该街道投入了一笔资金,另外共建单位也资助了一笔资金,建立起了一个不仅对贫困人群,还对普通市民开放的慈善超市,把赚取的利润投入到对贫困居民半价购物的补贴中。“辖区的一级贫困人

员在超市买东西,可以打5折;二三级贫困人员、80岁以上老人、残疾人在超市购物,可以享受8折优惠。”超市负责人说。

不过,运行一年以来,该超市也陷入了困境。原来,该慈善超市设立在三条巷社区内,并不临街,很多人不知情。此外,营业员都是从事低保工作的社工,他们在义务兼职,营业时间很难保证。这些问题直接导致慈善超市对外营业无人问津!

革新:直接发救助卡去大超市

白下区有7个街道设立了

慈善超市。这些慈善超市普遍存在规模小、救助品种单一、物资来源有限、物资不能及时发放到困难群众手中等局限。

白下区民政局作出了大胆尝试,“傍”上北京华联超市,利用该超市现有资源,让慈善超市的优惠功能在华联超市得以体现。“这次,白下区政府和慈善协会投入了20万,在北京华联超市购买一批爱心救助卡,北京华联超市按一定比例再捐赠1.4万元爱心救助卡。”陈局长介绍,持卡的困难群众可以在该超市选择自己需要的

生活用品。

原来的7个慈善超市将何去何从?白下区民政局局长陈子琴介绍,它们将成为募集慈善物资、接受社会各界捐赠的载体,将募集来的救助资金和物资,在全区范围内进行调剂发放,不再“营业”。

首批爱心救助卡发给谁?最近高温,陈局长表示应把这批卡发给白下区300多位保洁员。此外,连日暴雨,白下区有200多户家庭受淹,还应该给这些家庭发放一些爱心卡。

快报记者 钟晓敏

苏宁新街口店重装明天开业

历经近一个月的积极筹建,备受瞩目的苏宁新街口店第十次重装升级明天正式迎来盛大开业。投入了大量资源的促销让利活动明日准点引爆石城,全场家电最高降幅达70%。

借新街口店重装升级开业的契机,近期销售热点空调产品再度发力,几乎所有强势品牌空调产品全线优惠,全场最高降幅将达到45%。据悉,苏宁空调本周将推出开业优惠的多重大礼,包括购空调送超值大礼、早夜市特别优惠、电费补贴……同时国家节能惠民工程

的节能补贴仍在持续中,在新街口店开业期间,购指定的节能空调即可享受到相应的补贴。

开业期间,苏宁彩电也将迎来重重惊喜。32英寸名牌液晶跌破2300元,47英寸仅售5500元不到。购彩电更有最高达2500元的全场礼金券相送,除礼金券外还有家庭影院等好礼。彩电知名厂商索尼借势新街口店开业之际发布其多款09新品,包括KDL-46Z5599、KDL-52Z5599等多款平板新品将在苏宁新街口店率先上柜,开启苏宁独家首销之旅。本

次索尼推出的Z5599系列采用了索尼最新的BE3图像处理引擎,10-bit液晶面板驱动,刷新速度达到了200Hz,基本消除了观众在观看动态画面时的拖尾现象。

借新街口店重装开业东风,苏宁将从本周开始在全国范围内启动彩电品牌联合主推广活动,一线彩电厂商将在此次推广月中向消费者敞开供应自己品牌的畅销平板。除了空调、彩电精彩纷呈外,苏宁其余各大品类同样盛惠出击。

快报记者 黄建军

五星大量空调特价机零利润

今晚6:00,五星电器将举行“夏令商品特卖会”。届时,空调、冰箱、彩电、数码、小家电等都将有较大折扣让利给消费者,而五星新街口旗舰店将成为优惠的主“惠”场。空调全线让利,最高直降40%。

从今天开始,五星电器新街口旗舰店将提供购物免费停车服务和豆浆果汁免费畅饮服务。上午10:00前,晚上6:00后,消费者在五星新街口旗舰

店购买空调、冰洗、彩电、油烟机、灶具、热水器满999元送50元超市券;单件购买空调、冰洗、彩电、油烟机、灶具、热水器满1999元送豆浆机一台。此外,名牌小家电5折~6折,松下数码相机样机7折起,名牌冰箱8折起,名牌国产彩电9.2折起,名牌合资彩电9.5折起,联想电脑9.7折,消费者购买名牌手机限时加赠50元充值卡。

据五星电器南京分部空调

部部长徐滔介绍,本周五星大量空调特价机“零利润”上市。其中长虹1P空调KFR-23GW/DHT1(W1-H)+1仅售1490元(一级能效),科龙大1P空调KFR-26GW/VK-2(K16)跌破2000元(二级能效),春兰正1.5P空调KFR-35GW/V(D)仅售1999元,新科正1.5P空调KFRD-35GW/Z3仅售2090元。快报记者 史丽君

宏图三胞十大品牌笔记本盛惠

本周末,盛大的笔记本专场促销将在宏图三胞新街口国贸店、珠江路旗舰店、山西路和平影城店等全城10店上演,十大品牌笔记本盛惠。

新街口国贸店本周将迎来8周年庆典。笔记本除直降1200元外,再送1288元大礼,台式电脑满2999元送888元大礼。4G名牌优盘仅售19元。本周到宏图三胞门店无须购物即送精美礼品一份;买台式电脑、笔记本、数码满再送电风扇、乐扣杯等礼品。店庆期间,参加抽奖,有机会中

29英寸彩电、电风扇、电饭煲、电影券等,100%中奖。学生凭有效证件购笔记本、台式电脑可领取现场购物直接冲抵的50元优惠券以及价值100元的红快服务卡,成交后再送4G优盘。而宏图三胞与中国电信联手推出的学生专享电信大礼包,价格更实惠。如988元的套餐,含手机一款、50元假期卡、50元校园卡、24个月聊天版套餐等。

7月25日上午,神州数码将联手宏图三胞在珠江路旗舰店启动国际芯片巨头AMD的

体验式营销中心。借助高科技声、光、电技术,消费者可以零距离体验到AMD全系列盒装正品处理器、AMD龙平台等,更大的惊喜是,1:1比例的法拉利F1赛车也将同步亮相宏图三胞。DIY一直是宏图三胞的主力业务,在这里,消费者可以得到最新技术的100%正品配件,由专业的工程师量身定做个性化的装机方案。活动当天,广大的游戏爱好者可以和多支电子游戏战队在现场进行多种游戏,数百件礼品等您赢。快报记者 沙辰

全场超低折扣,68元热卖区8大品牌60款任你选 太平商场羽绒服反季热卖会 引爆南京反季销售市场!

做为南京羽绒第一家 and 反季销售的首创者,太平商场经过精心筹备,在波司登、雅鹿等大牌羽绒服厂家的全力支持下,于上周五拉开“09太平羽绒服反季热卖会”的大幕。全场羽绒服2.3-5折,波司登、雅鹿特别折扣,专设68元热卖区,八大品牌60多个品种可供挑选。其它冬令商品全线反

季联动,如独家冬靴千百度189元起,星期六150元起,金利来200元起;男士棉褙沙驰220元,花花公子、利郎茄克80元;棉衣陶玉梅98元、香港郎婷儿88元,斯尔丽大衣199元起;品牌保暖内衣69元起。夏令商品也进入换季前的促销热卖,凉鞋百丽129元起,千百度149元起,星期六199元

起,康莉、达芙妮100减50元,富贵鸟男女凉鞋138元起;箱包皮具4折起;千足金饰品免收加工费10元/克;天梭、梅花表88折,英纳格75折;斯尔丽夏装清仓29-129元,弗、影响时尚5折;雅戈尔09新款服饰一件7折,两件6折,七匹狼衬衫165-195元、T恤95-435元。(南南庆芳)

整车不足30公斤,续航可达50-80公里,售价约3500元

捷安特锂电车即将上市

捷安特一款精心研发制造针对国内消费者需求的锂电车本月将投放市场,而售价仅在3500元左右。这款“CHIC”捷安特锂电车,整车仅29公斤左右,36V长寿命锂电池重约4公斤,仅是目前的铅酸电池的六分之一重,而续航可达50-80公里。

捷安特锂电车一改国内电动车普遍采用纯电动驱动,采用

人踩加电助力的方式,不仅可以大大增加电能使用效力,增强电池的使用寿命,同时骑行途中身体得到了很好的运动,人力踩踏加上前轮电机辅助,形成双轮传动效能,这不仅降低对电池的损耗,即使车辆处于无电状态,也可像自行车一样轻松骑行。

和其他的电动车不同的是,这款车更确切地应该称之为“

电助力车”。现在我们生活水平好了,三高、肥胖人群也多了,大家都忙,平常又没时间健身,这款车采用与欧美接轨之捷安特智能系统,这是目前市面上电动车难以做到的。锂电池的寿命得到了极大的延长。轻松、快捷,环保的出行,会使我们的天更蓝,水更清,山更秀。

陈明华

不上大学,我一样有光明前途

在2009年的7月,我心灰意冷,知道成绩的那一刻,我的心掉入了深渊,平时的分数在班里是中上游的,我觉得世界对我是如此的不公平,不愿出门,不想听到老师和同学的电话,一个人闷在家里,不想讲话,不知道自己该做什么,我到底怎么办,我的出路在哪里?

想过复读,可两鬓已操劳出白发的双亲,已经养育了我18年,高考是我人生的转折点,一直都是父母和老师心目中的天之骄子,面对我的分数,我不知道自己还可以做什么,我觉得自己对不起父母,也对不起辛勤教导我的老师,再复读一年,如果还是不理想,我该怎么办?我问自己。一个亲戚家的哥哥回来

了,父母让他过来帮我出主意,他那时也是考得不好,没有上大学,但他现在在南京开了一家软件公司,我就问他为什么会这么厉害,他说他是在北大青鸟南京协同中心系统学习了软件开发的技能,在那里毕业之后,老师推荐他去一家软件公司工作,一年之后他用自己的积蓄以及在老师的帮助下开了自己的软件公司。他现在还和他的老师们保持联系。

最后我和父母商量,哥哥介绍说南京协同是有自己的软件公司的,可以在软件公司里做项目,我跟着哥哥来到南京,在协同中心详细地咨询了一下课程的相关情况之后我报了名,现在我已经开始上课了,课程很有趣,上课方

式也特别,每天都能学到很多东西。现在我觉得自己过得很充实,很快乐,重新对未来充满信心。

我坚信,只要我在北大青鸟南京协同好好学习,我就会和我曾经的同学一样有发展,甚至会比他们更好!不上大学,我一样有光明的前途!

咨询电话:025-84455499

84455877

咨询网址:www.xtaccp.com

报名地址:南京市解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口交通银行旁)

咨询电话:025-84731858

84731868

咨询网址:www.xtbenet.com

地址:珠江路222号长发数码大厦10楼(新世界中心隔壁)